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Υπόψη Εκπροσώπων 
& Γενικών Διευθυντών 

 
Κ ύ ρ ι ο ι, 
 

ΗΜΕΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ – 11.11.2014 
FUNDRAISING GALA DINNER 

 
Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε πως στο πλαίσιο του εορτασμού της Ημέρα 

Ασφάλισης (11.11) η Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος (ΕΑΕΕ) σε συνεργασία με το 

Σύλλογο Φίλων Παιδιών με Καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ» διοργανώνει επίσημο fundraising gala 

dinner με τη συμμετοχή εκπροσώπων της ασφαλιστικής αγοράς, της Πολιτείας, της 

κοινωνικοοικονομικής ζωής της χώρας, των ΜΜΕ κ.ά. 

Όπως γνωρίζετε η Ημέρα Ασφάλισης θεσπίστηκε για να τονίζει την πολύτιμη συμβολή της 

Ασφάλισης στην κοινωνία, την οικονομία και τον Άνθρωπο. Επιπλέον, είναι μία ημέρα που 

κατά παράδοση ο ασφαλιστικός κλάδος αναλαμβάνει δράσεις εξωστρέφειας και 

αναδεικνύει την κοινωνική του ευαισθησία και δράση, επιστρέφοντας στην κοινωνία. 

Το δείπνο θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 11 Νοεμβρίου 2014 και ώρα 8.30 μ.μ. στο 

Μέγαρο Μουσικής Αθηνών (αίθουσα Banquet). Την εκδήλωση θα παρουσιάσει ο γνωστός 

δημοσιογράφος και συγγραφέας, κ. Χρήστος Ζαμπούνης ενώ θα υπάρχει καλλιτεχνικό 

πρόγραμμα από την κ. Νίνα Λοτσάρη και την ορχήστρα της. Σε συνεργασία με την “ΕΛΠΙΔΑ” 

θα επιδιωχτεί η μεγαλύτερη δυνατή επικοινωνιακή κάλυψη.  

Με βάση τα παραπάνω στην εν λόγω εκδήλωση οι εκπρόσωποι του ασφαλιστικού κλάδου 

και όλοι οι συμμετέχοντες θα κληθούν να υποστηρίξουν το έργου του Συλλόγου Φίλων 

Παιδιών με Καρκίνο “ΕΛΠΙΔΑ” με την κατάθεση χρηματικών δωρεών.  

Aριθμ. Πρωτ.: 184825/618 
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Για κράτηση εταιρικών τραπεζιών σημειώνεται ότι τα τραπέζια θα είναι ροτόντες των 10 ή 

12 ατόμων, με κόστος συμμετοχής ανά άτομο 100€. Υπάρχει δυνατότητα και για 

μεμονωμένες κρατήσεις με το ίδιο κατ’ άτομο κόστος.  

Προκειμένου να εξασφαλίσετε τη συμμετοχή σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε και να 

μας αποστείλετε τη συνημμένη αίτηση συμμετοχής, έως την Τετάρτη, 29 Οκτωβρίου 2014 

(υπόψη κ. Χαράς Ανέστη, e-mail : hara@eaee.gr  φαξ.: 210 33 34 147). Με βάση την αίτηση 

συμμετοχής στη συνέχεια θα σας αποστείλουμε τις σχετικές προσκλήσεις προκειμένου να 

τις διανείμετε στους καλεσμένους σας. 

Το κόστος συμμετοχής θα κατατίθεται στο λογαριασμό της ΕΑΕΕ : 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  

Αριθμ. Λογαριασμού : 5017 0055 19 614 

ΙΒΑΝ : GR52 0172 0170 0050 1700 5519 614 

με αναφορά της επωνυμίας της εταιρίας (ή σε περίπτωση μεμονωμένης συμμετοχής όνομα 

συμμετέχοντα και εταιρία) στο όνομα καταθέτη. 

Σημειώνεται ότι πρόκειται για ανοιχτή εκδήλωση και προκειμένου να δοθεί όσο το 

δυνατό περισσότερο χαρακτήρας εξωστρέφειας παρακαλούμε να προσκαλέσετε όχι μόνο 

στελέχη του ασφαλιστικού κλάδου αλλά και πελάτες, συνεργάτες κ.ά. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με τη δράση παρακαλώ επικοινωνείτε με την κ. Εύη 

Τσιούρη (τηλ. 210 33 34 124). 

Ας δείξουμε όλοι μαζί με τη συμμετοχή μας ότι οι άνθρωποι της ασφαλιστικής αγοράς 

θέλουν και μπορούν να συμβάλλουν με πολλούς τρόπους στη δημιουργία μιας καλύτερης 

ζωής για το σύνολο της κοινωνίας.  

Με εκτίμηση, 
 
 

                                Ν. Μακρόπουλος             Μ. Αντωνάκη 
                            Πρόεδρος Επιτροπής   Γενική Διευθύντρια 
                    Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων 
 
 
 
Συν.: Δήλωση Συμμετοχής 
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Υπόψη κας Χ. Ανέστη 
Fax : 210 333 4147 
E-mail : hara@eaee.gr 
 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

 
ΗΜΕΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ –  FUNDRAISING GALA DINNER 

 
Τρίτη, 11 Νοεμβρίου 2014 και ώρα 8.30 μ.μ. στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών (αίθουσα 

Banquet) 
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